
INFINUS AG Finanzdienstleistungsinstitut verteidigt Top-Rating

Die Creditreform Rating AG bescheinigt der INFINUS AG Finanzdienstleistungsinstitut

weiterhin eine herausragende Bonität. So wurde zum Jahresende 2012 erneut die

Note A an das umsatzstärkste deutsche Haftungsdach (Quelle: Cash.-Magazin)

vergeben. Ein Rating mit der Endnote A repräsentiert ein geringes Ausfallrisiko und

ist die sechste von insgesamt 20 Stufen zwischen AAA bis D auf der Skala von

Creditreform. Gegenstand der umfangreichen Prüfungen der Ratingagentur waren die

Finanz- und Ertragslage des Unternehmens in Verbindung mit einer

gesamtwirtschaftlichen Einordung und branchenbezogenen Stellung.

Erneute Endnote A der Creditreform Rating AG

6. Qualitätsrating in Folge für ausgezeichnete Finanz- und Ertragslage

Die Creditreform Rating AG bescheinigt der INFINUS AG Finanzdienstleistungsinstitut weiterhin

eine herausragende Bonität. So wurde zum Jahresende 2012 erneut die Note A an das

umsatzstärkste deutsche Haftungsdach (Quelle: Cash.-Magazin) vergeben. Ein Rating mit der

Endnote A repräsentiert ein geringes Ausfallrisiko und ist die sechste von insgesamt 20 Stufen

zwischen AAA bis D auf der Skala von Creditreform. Gegenstand der umfangreichen Prüfungen

der Ratingagentur waren die Finanz- und Ertragslage des Unternehmens in Verbindung mit einer

gesamtwirtschaftlichen Einordung und branchenbezogenen Stellung.

Dem Thema Rating kommt nicht zuletzt aufgrund der Regulierung des Finanzvertriebs mit dem

Inkrafttreten des § 34 f GewO zum 1. Januar 2013 und dem daraus resultierenden optionalen

Gang unter ein Haftungsdach eine große Bedeutung zu. Zu den zentralen Kriterien ambitionierter

unabhängiger Finanzberater bei der Auswahl eines Haftungsdaches gehören unter anderem die

Breite des Produktportfolios, die Servicequalität, der Umfang des Versicherungsschutzes sowie

die Finanzstärke und Markterfahrung. Die Geschäftspartner der INFINUS AG

Finanzdienstleistungsinstitut können dabei auf ein weit überdurchschnittliches

Leistungsspektrum zurückgreifen und bei einer hohen Rechtssicherheit von der erheblichen

Zeitersparnis für die neuen Beratungs- und Dokumentationspflichten profitieren.

Hierzu Jens Pardeike, Vorstand der INFINUS AG Finanzdienstleistungsinstitut: „Wir freuen uns,

unsere Partner auch im Jahr der zehnjährigen Geschäftstätigkeit unseres Haftungsdaches mit

dieser besonderen Visitenkarte ausstatten zu können. Kontinuität ist in der INFINUS GRUPPE

Trumpf. Seit dem Jahr 2007 hat die Creditreform Rating AG die INFINUS AG

Finanzdienstleistungsinstitut sechs Mal hintereinander mit einem überdurchschnittlichen

Gesamtergebnis bewertet.“

Mit der erneuten Bestätigung des Creditreform-Ratings und der Auszeichnung des

Schwesterunternehmens INFINUS AG – Ihr Kompetenz-Partner durch die Hoppenstedt

Kreditinformationen GmbH zählt die INFINUS GRUPPE auch bezogen auf die Bonität zur Spitze der

unabhängigen Finanzdienstleister in Deutschland. Die Einstufungen der Creditreform Rating AG

genießen ein hohes Ansehen und haben eine breite Signalwirkung auf Geschäftspartner und

Kunden.

Pressestelle INFINUS GRUPPE für Medienkontakte:

MEDIENKONTOR Dresden, Michael Sylvester
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Telefon: 0351 / 316 05 15

Telefax: 0351 / 316 05 16

Mobil: 0176 / 43 000 365

E-Mail: sylvester@medienkontor.net

INFINUS AG

Ihr Kompetenz-Partner

Käthe-Kollwitz-Ufer 91

D-01309 Dresden

Telefon: 0351 / 31 56 70

Telefax: 0351 / 31 56 725

Webseite: www.infinus.de, www.infinus-dachpool.de

Über die INFINUS GRUPPE

Die INFINUS GRUPPE ist ein multifunktionaler Full-Service-Dienstleister und Konzeptanbieter mit

Hauptsitz in Dresden und führend in der Entwicklung und im Vertrieb von exklusiven

Finanzprodukten für unabhängige Finanzberater. Zu den beiden zentralen Einheiten zählen die

INFINUS AG Finanzdienstleistungsinstitut (Gründung 2002) als nach § 32 Kreditwesengesetz

(KWG) lizenziertes Unternehmen mit 830 Partnern sowie die INFINUS AG - Ihr Kompetenz-Partner

(Gründung 2003) als Initiator von Deutschlands erstem Dachpool mit 2.300 Geschäftspartnern

und einem Stammkapital von 25 Mio. €. (Stand 31.10.2012).

Das lückenlose Allfinanzkonzept ermöglicht eine Beratung von der Alters- und Risikovorsorge

über Immobilien bis in die anspruchsvollsten Kategorien des Private Banking. Zur hauseigenen

Produktpalette gehören neben substanzwertbasierten Festzinsprodukten und Namens-

Genussrechten in verschiedenen Laufzeiten und Ausrichtungen auch flexibel kombinierbare,

inflationsgeschützte Sachwertlösungen mit den Bausteinen Edelmetalle, Rohstoffe und

Immobilienanlagen sowie die fondsgebundene Rentenversicherung pension alpine.

Über die BRENNEISEN CAPITAL AG

Unternehmensschwerpunkt: b2b-Vertriebsleistungen im Segment der geschlossenen Fonds

Vermittlungsleistung seit dem Jahr 2000: Über 1 Mrd. Euro

Angestellte inklusive Vorstand: 18

Zertifizierungen: DIN ISO 9000; Plausibilitätsprüfungsprozess mit IDW PS 951 Typ B

Historie:

1972 Einzelunternehmen Manfred Brenneisen

1983 Gründung Manfred Brenneisen & Partner GmbH

2000 Umwandlung in BRENNEISEN CAPITAL AG

Über die Hans John Versicherungsmakler GmbH

Unternehmensschwerpunkt: Vermögensschaden-Haftpflichtversicherungen

Angestellte inklusive Vorstand: 15

Kundenzahl: seit 1989 über 11.000 versicherte Finanzmakler

Historie:

1964 Gründung als Versicherungsagentur

1989 konzeptionelle Ausarbeitung einer Vermögensschaden-Haftpflichtversicherung

1992 Aufspaltung in zwei Gesellschaften und Gründung der Hans John Versicherungsmakler
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